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        ОД ЋЕЛА ДО СРЕБРЕНИЦЕ И НАЗАД 

 
Преко 5 хиљада Срба је нестало у Сарајеву! Сад и ја 

„ситничарим“! Ко' да је то сад нешто тих више од 5 хиљада 

побијених Срба у Сарајеву, па тамо их је било преко 

150.000!? Ко зна где су сада, али су живи, а ја бих хтела и да 

су живи и да су у Сарајеву! Е не може – у Сарајеву су само 

мртви Срби!  
 

 

 

          Не верујем да ћу вас ни овога пута насмејати – нешто ми није ни тема а ни дан! 

Читам како је ових дана у Сарајеву убијен монструозни злочинац Рамиз Делалић Ћело, 

па се сетих све оне грозоте коју сам доживела и нагледала је се, извештавајући из 

Сарајева, док је он тамо био страх и трепет!  

          Није био једини али јес' један од главних! Полиција му је након смрти нашла у стану 

на килограме злата и платине  – чије ли је!? Сећам се како су Миљацком пливали српски 

лешеви! Преко 5 хиљада Срба је нестало у Сарајеву! Не зна се тачан број, нема ко да 

пријави нестале јер су читаве српске породице истребљене у Сарајеву! Недавно су у њему 

почели да одкривају српске гробнице на по три спрата и - стали!? Колико лих је ту од 

Ћелове руке и Алијиног пиштоља (мада није да нож нису вољели)! Алија му је лично 

поклонио пиштољ с посветом као команданту војске му! Сад и ја „ситничарим“! Ко' да је 

то сад нешто тих више од 5 хиљада побијених Срба у Сарајеву, па тамо их је било преко 

150 000!? Ко зна где су сада, али су живи, а ја бих хтела и да су живи и да су у Сарајеву! Е, 

не може – у Сарајеву су само мртви Срби! Где? Зар је битно – тамо су! Не можемо 

„свачим“ досађивати ни овим Србима на власти! Ћело је за овај биланс баш био заслужан! 

Он је 2. марта, месец дана пре но што је и званично почео рат у Босни, убио српског свата 

Николу Гардовића! Сви смо знали да је он и да је у Сарајеву! Хвалио се да је „чисти“ 

муслиман, да нема заробљених Срба, а и да их више воли мртве но било какво богаство да 

за њих добије! Што је чудна подсвест! Ко зна – можда би ипак било рационалније 

покајање и враћање, тешко да се могу убити сви сведоци издаје, поготово кад је 

историјска – огромна је!  

          Још један „чисти“ муслиман окићен ловором из Сарајева и Хага, живи у Сарајеву - 

Насер Орић! Овог 11. јула (не знам смем ли поменут 12.) тешко се може заборавити 

Орић! Јурећи догађаје стално сам стрепела 'оћу ли уграбити да кажем ишта пре но што ми 

„демократска“ већина у Скупштини забрани - а бих коју и о Сребреници, и око 

Сребренице, уз извињење „чуварима истине“! Знам да није мода прошлост већ будућност, 

али ја сам нешто слабо модерна па сам одлучила да вас данас давим сећањима - а и 

поклопило ми се!  



          Од априла '92. до мај '95. у Сребреници и око ње, под командом овог другог 

„чистог“ муслимана, зверски је убијено 3287 Срба, већином стараца, жена и деце! То је 

оно што се за сад зна, није коначан број! Да, на жалост број! Само у једном „учинку“, у 

рану зору на православни Божић '93. поклали су цело српско село Кравице! Најбољи 

„резултат“ су имали о оваквим данима – нису их пропуштали! Подсвест - а! Ово „није“ 

геноцид!? Да је БиХ морала да се брани на суду морали би ово доказивати! Али ни је 

морала – то су јој „завршили“ пријатељи из Београда повлачећи противтужбу после 

„петога октобра“!? У Сребреници данас постоје само једне жртве које су од званичног 

муслиманског списка несталих, преко извињења српских власти(!?), проглашени за 

списак убијених! На списку су само мушкарци и то војно способни! „Растегљива“ ли је та 

дефиниција геноцида!? Сребреница је била демилитаризована зона, холандски батаљон их 

је „демилитаризовао“!  

          Опет данас, под светским камерама, сахрањју муслимане „из Сребренице“ – то вазда 

раде о годишњици! До данашњег дана сахранили су их 2500, овога пута још 465! Марш 

мира који је јуче прошао кроз Сарајево, Харис Силалџић је испратио речима: „То је 

опомена онима који негирају геноцид“! Ма немојте! Све ове камере, датум сахране, тачан 

број, поштена идентификација, тачно утврђено место и начин смрти, Силајџић, „Марш 

мира“, присутни на мезарју,...толика најезда „истине“, не верујем да је због политике – то 

„чистота душе“ оних који иза овога стоје не би могла себи да дозволи! 

 


